
花と緑のまちづくり交流会（定例会）・記録 

 

● 日 時：２０１１年２月１５日（火）１０：００～１２：００ 

● 場 所：堺市都市緑化センター  

● 参加者：  ９団体、１２名 

 

■ はじめに一言（各自が順番に最近の近況などを簡単に報告） 

  活動グループからの情報提供も併せて 

・ 例年、この時期大相撲の春場所で稽古場があり、関取の旗があるのですが、今年はな

いのが寂しいです。 

・ 1 月の活動で「皇帝ダリア」を切って、さし芽の用意を６０本しまして、１６本公園

に植えました。 

・ 昨年９月にゴミ篭を撤去。その後ゴミは減少しています。 

・ 行政よりの助成が減ってきておりますが、出来る限り頑張ろうと思います。 

・ 来月ぐらいから仕事に復帰予定でありますが、今までどおり活動も頑張ろうと思いま

す。 

・ 花壇の枠が木製であるため、腐食してきた。その部分をブロックに変更する予定であ

ったが、予算がかかり過ぎるので、活動仲間の繋がりで竹をもらえるようになったの

で、現在、竹柵作りを行っています。 

・ 「皇帝ダリア」のさし芽を行った。１００本近く出来ました。４月１９日、花いっぱ

い講習会を実施する時に参加者に配布予定。 

・ 市立浜寺南中学校で大阪府と銀行の共同による助成があり、草花１０００株頂、その

うち５００株は学校内に植栽し、残り５００株を自治会へ。植栽として小学校へ１０

０株、４００株を自治会内の公園等に植えつけた。 

・ ２月１０日に淡路島の水仙峡へ行ってきました。人口ではなく自然に広がったものだ

そうです。 

・ 三原台の公園でチューリップが芽を出してきました。泉北ニュータウンは堺市内でも

寒いと痛感しました 

・ ３月５日（土）サンスクエア堺で「花いっぱいゃさかい」の全体会を１４：００から

行います。 

・ 本年で１０周年となりますので情報紙がカラーになります。 

・ 前月の懇親会に参加できなかったのが残念でした。 

・ 現在、霊堂に勤めていて、いろんな人と話す機会があり、先日は刀剣の愛好家の方か

らツバキの実を捜しているなど会話をした。刀剣を磨くのにほしいかったそうです。 

・ 鉢ケ峯に野鳥、野草などの写真を取りに来る方が多い。 

・ 春の活動に向けて、いろいろな下ごしらえをしています。 

・ 鉢ケ峯では、樹木の間伐を行っていますが、良い物は再利用できます。 

 

■ その他 

  ◆懇親会の反省等 



・ 和気あいあいと和みながら話しが出来てよかった。 

・ 参加者が少なかったのが残念でした。 

・ もう少しざっくばらんに話が出来ればよかったように思う。 

・ 飲み放題で行ったが次回は無しでいいのでは。 

・ 一度昼にしてはどうか。（年２回ぐらい：冬と夏終わりぐらいに） 

・ 過去にした交流会決起集会を実施してはどうか。 

   

  ◆講習会の開催 

・ 皇帝ダリアについて話し合いたい。 

 

  ◆交流の場づくり 

・ 交流の場を夏に実施→８月２８日（日） 

・ 登録団体の発表の場として活動報告をしてもらってはどうか。 

・ 内容は勉強と遊びを取り入れて行う。 

・ 今後の企画をどうして行くか。→小委員会を立ち上げてまとめて行く。 

・ 小委員会メンバー→飯銅さん、藤村さん、渡邊さん、北野さん 

 

  ◆その他 

・ 活動支援を助成金として実施してもらえる事業展開をお願いしたい。 

・ 交流会登録団体の名簿の配布を検討してほしい。（今月出席者は了承） 

・ 交流会をもっと広く啓発をしていく。 

・ グループ登録だけじゃなく個人登録も可能にしてはどうか。 

※マップにおいて紹介してながら、つながりを増やしていただく。 

・ 今後、レジュメにもう少し話し合う内容を記載していただきたい。 

・ ６月度の交流会を鉢ケ峯で開催してはどうか。 

 

 

 

 

 

 

■ 次回定例会 

日 時：２０１１年３月１５日（火）１０：００～１２：００  

場 所：堺市都市緑化センター 
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